

LIHOVARNÍKA \$3.20



PRÍMO Spotřebařatelé POUZE... čtyři kvarty i se záilkou... výdělek překupníka... a zamezíte možnému falšování.

JOHN BOEKHOFF, VELKOOBCHODNÍK

všeho druhu vínem, lihovinami a likéry, 413-415 jižní 15. ul., Omaha, Neb. Telefon 805.

Lee-Glass-Andresen Hardware Co.

Tlačené, vyráběné a lakované plechové náčiní... Cínovaný plech... 1219-1223 Harney ulice, OMAHA, NEBRASKA.

South Omaha Brewing Co. B. JETTER, majitel

výtečné pivo obyčejné, jakož i zvláštní druh "Pale Export." Telefon v South Omaze 8.

METZŮV PIVOVAR

vyrábí vyhlášený a po celém západě za nejlepší uznány Metzův ležák.

Omaha Brewing Ass'n Pivovar

vyrábí v sudech i lahvičkách po celém západě rozosílá výtečný ležák...

Rolníci pozor!

Nenajímte farmu, kupte sobě pozemky, které můžete obdělávat v nejlepší části státu Wisconsin...

KUPEŠI Přeplavní Lístky

DO ANEBU Z ČECH U J. J. Havelky Z Chicaga do Bodenbachu, Časlavi, Chrudimí, Chebu, Karlových Var, Klatov, Litomyšle, Nepomuku, Pardubic, Plzně, Písku, Prahy, Tábora, Domažlic, Teplic atd.

Cypreansen Bros., Eau Claire, Wis

Předplácejte na... Knihovnu Americkou.

Předplatné obnáší pouze \$1.00 ročně... Knihovna Americká, Omaha, Neb.

Hambursko-Amer. akciová paropl. spol.

Table with shipping rates for Hamburg-Amer. Steamship Co. listing routes to New York and Hamburg with prices.

HAMBURG - AMERICAN LINE, 37 Broadway, New York, 159 Randolph Street, Chicago, Ill.

Paroplav. Spol. Sev.-německého Lloyd.

Table with shipping rates for the German-Lloyd shipping line.

OELRICHS & CO., 2 Bowling Green, New York

H. Claussenius & Co., 80-82 Dearborn Street, Chicago, Ill.

Z českých mlýnů

Napsal Karel Tůma. Jen s mlýnáři si něco začít!

"Jsem sice už tou civilizací šeredně omlit, jako starý běhoun, ale jádro s peckou pořád ještě drží!" Křákal spokojeně pan otec Kozíšek z Javorného, na Pardubicu, kdykoliv nadešlo to veselé boží posvícení a lidé po prastarém obyčejku z vyuku pouštěli ta svá hovádka volně bez pasáků na pastvu...

MAJOR MARCHAND, HRDINA FRANCOUZSKÝ.



MAJOR MARCHAND, HRDINA FRANCOUZSKÝ. Paříž jest velmi rozrušena brzkým návratem majora Marchanda, jenž vrací se z Afriky do vlasti se svými druhy.

Plotem s klecí a přivazoval zajíce špagát na zadní běháček. Nazvedne hlavu a spatří piný plot kluků. "Jdete dolů, holoto! Co tady máte co dělat?" Ale kluci věděli, co tu mají co dělat. Ne a ne k odedhání. "Však já je spořádám!" přendával strávkovi uvázaného ušáka přes plot. "Stárku!" komandoval pan otec s flintou, "neste zajíce pořád pryč, až tamhle k mezi! Já si odměním od něho svých 100 kroků."

líh. Pusťte mi ho za humny z klece... "A vy mi ho chybíte a zajíc bude v pekle! To tak hned, celý pryč, když nejsem doma." Celá šalanda se rozfásla smíchy, pan otec ale dělal uraženého a to právem. Říci mu, že chybí zajíce puštěného z klece. On, který se nechybil vlastovky a holuba v letu, který střílval kulkami zajíce, a koroptve! "Mrťafo!" zvolal rozhorlen, vstal a sundal s poličky celé klubko silného špagátu. "Tak si ho tedy přivazte za zadní běháček na tenhle špagát, ale na celý, a já vám ukážu, že ho treffim kulkou na 150 kroků!"

žluklí kluci tropí, zalehá jeho hlas, jako volajícího na poušti. A zajíc pořád dál a dál, jen se za ním práší, už je jako kolčava, už jako myška, až sklouzne za obzor a ten tam! "Co pak jste ho tolik držel, až špagát prask!" ozve se v tom vyčítavě stárek: "Pan otec mřil výborně na místo, kde zajíc seděl, toť víte, co je za stělece, ale kdo pak to moh' vědět, že vy zajíce pustíte? Než spustil, zajíc už byl kdes!" "Proč jste mi dali, kujoni, tak mizerný špagát!" Stárek ovšem namítá, že mlynáři nejsou žádnými provazníky, ale Vejtruba dapálený na krev a pífku jako trám. Dovolte, to není také žádná maličkost; krmit si celý rok zajíce na posvícení a teď po celé vsi toho smíchu! Naposled, kdo ví, jestli z těch plavajzníků někdo špagát — nepřestřih? — Vypadá tak jako přemíknutý a oni také vypadají podle toho.

a rozedraní. Čikán jako cikán. A kam šli? Lidé zlatí, to je teprv těžkost, když seděl v píkopě u silnice a ona se jich bála. "Co teď? Musíme se za nimi rozběhnout na všechny strany a to hned!" běduje Vejtruba a běhá zase od statku ke statku jako s keserem: "Lidičky zlatí, pojďte honit cikány, ukradli mi ryzku!" Však to se tak řekne: "Poďte honit cikány", když jsou lidé i sousedé ještě plni posvícenských koláčů, nohy roztancované a hlavy jako věrtele. Jeden nemá času, druhý má nějaké ujímání v těle, třetí cvoček v botě, čtvrtý by konečně rád, ale žena ho nechce pustit, pátý by se honil za každým jiným, jenom ne za cikány, nebo ti se msty učarují pak kravám; ponocný se musí vyspat na noc, představený krčí rameny — inu, "hrom do takové obce!" zlořečí nešťastný Vejtruba, ať už z toho pojde co pojde. Zdrčen vrací se domů, aby se poradil se ženou. "Nic naplat, stará, spouští celý dešperát, "musíš do mlejna! Já tam nemohu, to víš. Ale ty dovedeš Kozíška obměkčit, aby vzal flintu a pomohl mi s chasou ty zloděje cikány chytit. Řekni mu, když nám pustil zajíce, ať nám chytí ryzku!" "Řekni si mu to sám!" odsekne Vejtrubová a nechce jít, lomí rukama a hubuje na starého Vejtrubu, proč dělá takové hlouposti, proč vyhnal dobytek na mlynářův palouk, i šroubuje ho, aby jen sám šel do mlýna s prosklem, — když tu najednou děti přiběhnou s radostným veskoktem: "To není mlynářovic, to je naše kobyla!" a ukazují na vracejícího se strakouše. Vejtruba koukne a poloradostně polo dopáleně volá: "Na mou duši, ženo: to je naše kobyla; ti plavajzníci nám jí jen tak — přibíhli na strakato!" A skutečně: vápnm mu ji, pikulici omalovali tak nectně, že vypadala veritábl z dálek jako mlynářovic valach! "Jsou to ale kunti!" durdil se blažený Vejtruba, zatím co jí pacholek věchtem drhl, "fikám vždycky, jen s mlynáři si něco začít!"

Epidemické rádnění modrého kašle.

"Minulé zimy, když modrý kašel tu tak nezáživně řádil, byly i děti mé ním zachváceny. Z prožil zkušenosti dřívější, v době záškrtu, velkého úspěchu dodal jsem se upravenému Chamberlain's Cough Remedy. Při rození i v nynějším případě modrého kašle vzal jsem útečistě k léku tomuto a nejen že dítě ulevil, alež i v krátké době kašel vyhojil. — John E. Clifford, majitel Norwood House, Norwood, N. Y." Na prodej ve všech lékárnách.

Jediná dráha do Chicaga,

kteřá cestujícím poskytuje každodenní vlaky a jízdu do Chicaga za světla denního, je North Western dráha. Vlak vyjíždí z Omahy v 6:40 ráno a přijíždí v 8:15 večer téhož dne do Chicaga. Vlak tento jest v popředí doby nynější a jest u cestujících obecně uznávaným nejobilnější.

Advertisement for Eldredge and Belvidere bicycles, featuring an illustration of a bicycle and text describing the product.

Pánům úradníkům spolků. Účetní (obchodní) knihy, jako Ledger, Journals, denní knihy a jiné, od 15c. nabora u Pokroku Západu.